

薛玉马在县城“一横三纵”道路改造工程建设工地现场办公

本报讯 9月19日,县委副书记、县长薛玉马在县城“一横三纵”道路改造工程建设工地现场办公,查看工程进度,解决施工过程中遇到的问题。政府办主任王辨明一同前往。

县城“一横三纵”道路项目建设作为我县重点项目之一,全长4.673公里,整个工程分为振兴街、文公路、健康路升级改造和棚

国路新建工程,总投资1.5亿元。工程竣工后,将达到三线入地、雨污分流、功能完善标准。工程自4月份开工以来,施工方抓住晴好天气,挖掘地基、排水、铺设地下管线,截至目前整个工程各项工作正在有序推进。

薛玉马徒步对振兴街道路改造工程沿线进行查看,详细了解工程建设中遇到的各种问题,并现场协调解决。

薛玉马指出,县城道路改造工程是一项方便广大群众出行、提升县城品位的重大民生工程,目前已进入关键期,工程时间紧、任务重,施工单位要紧紧抓住当前的施工有利时机,在确保工程质量的前提下,倒排工期,赶进度,抽调精兵强将,全力推进建设进度,保质保量完成好县城道路建设,同时住建局要细致工作,加大协调力度,做好道路沿线

的绿化、美化规划等后续配套设施建设,确保简洁大方,富有特色,提升县城的城市形象;监理单位要认真负责,强化监管,确保工程质量。各相关部门要积极配合,努力打造道路建设的精品工程、亮点工程,以整洁、美观的道路新形象提升县城品位,向全县人民交一份满意的答卷。

陈旭光在我县督查学习教育、主题教育和加强“三基建设”工作

本报讯 9月21日,以市委宣传部分部长陈旭光为组长的市委第三督导组一行,到我县督查指导推进“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育和加强“三基建设”工作开展情况。县委副书记丁格,县委常委、宣传部长解伟龙等陪同。

今年以来,我县深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,按照省委“一个指引两手硬,两个持久”和市委党建工作“两个走在前”要求,注重抓实支部,抓住领导干部这个关键,严格落实上级要求,结合实际创新方式方法,全面推进“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育与“三基建设”各项工作扎实开展。

督查中,陈旭光先后来到横水镇、古绛镇、县人民检察院、林业局等地,通过查阅资料、听取汇报等形式,详细检查了各单位各部门在推进“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育和加强“三基建设”工作中的做法和成果。

陈旭光希望,我县下一步要聚焦落实好习近平总书记视察山西提出的总体要求和“五项任务”,按照省委部署要求和学习教育、主题教育重点安排,分阶段扎实抓好县级以上党组织和基层党支部各项重点任务的指导和督促检查工作,保证两个教育各项任务落到实处;要直面“三基建设”中的不足和短板,坚持问题导向,切实补齐短板;压实主体责任,查缺补漏,制定措施,加强督查考核;致力创新转型发展,推动农村社会治理、加快脱贫攻坚步伐、促进农村环境整治、壮大农村集体经济、增加农民收入,真正以经济社会发展的成果检验“三基建设”的成效。

齐晓兵

我县举行喜迎十九大《习近平总书记的成长之路》和《习近平的七年知青岁月》图片展



本报讯 为进一步引领全县广大党员干部群众全面、历史地了解习近平总书记的过去和现在,学习习近平总书记的工作方法和思想境界。9月18日,由县委主题教育办公室、县委宣传部、组织部、县直工委、县文化

局、团县委、县妇联联合举办的喜迎十九大——《习近平总书记的成长之路》和《习近平的七年知青岁月》图片展在县原人武部开展。县领导丁格、李服役、解伟龙、王永华与县直各单位负责人、各乡镇党委、政府负责人参

加了启动仪式。启动仪式由县委常委、宣传部长解伟龙主持。

县委副书记丁格在致辞中希望,全县各级党员干部和广大人民群众能够通过此次图片展,进一步深刻了解习近平总书记重要思想起点和源头,从他的成长经历中汲取理想信念、为民情怀、担当意识、奋斗精神等养分,更加坚定地维护习近平总书记的核心地位,更加自觉地向总书记看齐,以舍我其谁的责任担当、攻坚克难的顽强毅力、务求必胜的壮志豪情,不忘初心,继续前进,加快推进“两乡五区”建设,以优异成绩向党的十九大献礼。

据了解,此次活动所展图片主要从《习近平总书记的成长之路》和《习近平的七年知青岁月》一文一书中精选出来,共制成版面50幅,集中反映了习近平总书记在红色基因传承中、艰难困境磨砺中、丰富革命实践中、复杂国际斗争历练中的成长历程,体现了总书记崇高的理想信念和丰富的时间经验以及卓越的领导能力,系统深刻地揭示了习近平总书记成为党中央核心、全党核心的深厚历史逻辑、实践基础和人民意愿。

小飞

绛县科协、青少年活动中心举办科普进校园活动

本报讯 9月22日,绛县科协、绛县青少年活动中心工作人员深入乔村小学,开展科普进校园活动,拉开了我县2017“全国科普日”宣传活动序幕。

此次活动旨在深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新思想新战略,推动“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念深入人心,大力弘扬科学精神,破除愚昧思想,促进全民科学素质跨越提升。

今年科普日的主题是“创新驱动发展,科学破除愚昧”。为此,县科协编印了《绛县科普》《创新改变生活》《破除迷

信 科学防灾减灾》《科普挂图》等书籍资料,县青少年活动中心编印了《绛县特色文化》《青少年科普知识》等。通过设立科普咨询台、发放科普宣传资料,组织观看科普系列挂图等形式,使广大青少年接受了科学思想理念,普及了有关科学知识,营造了崇尚科学、热爱科学、破除愚昧的浓厚氛围,为推进实施科教兴县、提升素质教育、建设“两乡五区”作出了积极贡献。

今年的“科普日”活动期间,绛县科协还将组织开展“科普进社区”、“科普进农村”等系列活动。

闫金 贾瑞琪

